

## 我市11月份 存贷款双增长

服务小微企业力度加大

□记者 魏应钦

本报讯 近日,人行平顶山市中心支行发布我市11月份金融市场运行情况。数据显示,全市金融运行平稳,存贷款平稳增长。11月末,全市金融机构人民币各项存款和贷款余额分别为3053.20亿元、2064.15亿元,分列全省第九和第四位;增速分别为10.96%、10.74%,其中,存款高于去年同期1.13个百分点,贷款高于去年同期2.27个百分点。存贷比67.74%,位列全省第七位。

### 各项存款同比多增

人行平顶山市中心支行的数据显示,11月份我市金融机构各项存款同比多增,增速上升。11月末,我市人民币各项存款余额3053.20亿元,比年初增加254.94亿元,同比多增45.46亿元;余额同比增长10.96%,比去年同期增加1.13个百分点。余额全省排名第九位,同比增速在全省排第六位。

分项目看,造成存款多增的主要因素

是住户存款同比多增。住户存款比年初增加232.75亿元,同比多增64.79亿元;其中,定期及其他存款比年初增加194.60亿元,同比多增39.65亿元。

谈及11月份住户存款增加,中信银行平顶山光明路支行行长李静静表示,时至年末,我市外出务工人员的资金回流是一个重要原因。相比其他理财方式,银行存款安全性好,收益有保障,仍然是很多市民的重要理财方式。

### 各项贷款增加较多

数据显示,11月份,我市金融机构住户存款同比多增的同时,住户贷款也在稳步增长。11月末,我市金融机构人民币住户贷款余额505.99亿元,比年初增加67.60亿元,比去年同期多增17.43亿元,余额同比增长20.66%。其中消费性贷款余额378.01亿元,比年初增加63.53亿元,同比多增11.64亿元。经营性贷款余额127.99亿元,比年初增加4.08亿元,同比多增5.8亿元。

非金融企业及机关团体贷款大幅增

加,同比多增。11月末,非金融企业及机关团体贷款余额1558.15亿元,比年初增加109.95亿元,占各项贷款增量的61.92%;余额同比多增22.72亿元;余额同比增长7.86%,比各项贷款增速低2.88个百分点。分项目看,导致非金融企业及机关团体贷款同比多增的主要原因是中长期贷款较去年同期增加较多。

### 服务小微企业力度加大

平顶山市正安生态农业科技有限公司是我市一家新兴高效农业项目,该公司资金需求量大,而且回款周期不固定。今年,市郊联社根据项目情况,为他们量身打造了一款特色高效农业贷款品种,并加大了扶持力度。近年来,该联社一直心系“三农”经济发展和小微企业的成长,不断开发和完善业务新品种,持续增强信贷服务实体经济能力,截至2019年11月底,该联社涉农贷款余额60.73亿元,小微企业贷款余额60.45亿元。

(下转B4版)

导读

工行全面升级  
普惠金融综合服务

[B2]

刷个脸  
就能存取款

中行带您步入“靠脸吃饭”  
新时代

[B3]

央行超量续作  
“麻辣粉”

明年初降准预期升温

[B5]

治理“三假一乱”  
我市险企在行动

[B8]

## 中原银行平顶山高新区支行昨天开业

中原银行平顶山分行与高新区管委会战略合作签约仪式同时举行

□记者张秀玲/文 通讯员 宋明超/图

本报讯 昨天上午9时许,在市区神马大道高阳小区对面,中原银行平顶山高新区支行举行了简短而庄重的开业仪式,该行成为首家入驻高新区的综合性商业银行。中原银行平顶山分行与高新区管委会战略合作签约仪式(如图)同时举行。

当天,记者在中原银行平顶山高新区支行营业厅看到,以白色和“中原蓝”为主色调的大厅宽敞明亮,智能机等设备赋予其现代时尚之感,反洗钱宣传台、学雷锋志愿服务站等让人感觉温馨。据介绍,该支行面积达400平方米,能办理存贷款等各项业务。

中原银行平顶山分行党委书记、行长温运占在致辞中表示,中原银行是中原人自己的银行,中原银行平顶山分行成立于2014年12月26日,成立5年来,该行发展迅速,资产规模和贷款投放量均居同业前列,有力地支持了平顶山当地经济的发展。截至2019年11月30日,该行总资产113亿元,各项贷款余额81亿元,5年来已累计为平顶山地区投放贷款超过300亿元,连续3年获得“支持平顶山经济发展先进单位”荣誉称号。中原银行平顶山高新区支行是中原银行在全市开业的第12家支行,也是首家入驻高新区的综合性商业银行,支行的成立是中原银行服务高新区的一大实践,势必将为高新区的经济发展贡献力量。

当天,开业仪式上还举行了中原银行



平顶山分行与高新区管委会战略合作签约仪式。截至11月底,中原银行已累计为高新区投放贷款41亿元,有力地支持了高新区的经济发展。

据高新区管委会负责人介绍,作为第一家入驻高新区的综合性商业银行,高新区党工委、管委会将为中原银行的发展提供良好的营商环境和发展机会,中原银行的入驻将为高新区经济建设注入新的活力。

温运占表示,中原银行平顶山分行将以高新区支行开业为契机,“不忘初心、牢记使命”,坚决贯彻市委、市政府的统一安排,紧紧围绕高新区重大战略部署和招商引资项目,支持高新区打造“中原电气城”核心发展区和“中国尼龙城”智能配套区,持续为六大园区入驻企业提供综合性金融服务,把优质的金融服务送到老百姓家门口,为全市经济发展高质量重返全省第一方阵不懈努力。



健康视界



平顶山金融圈